

# RAPIDUL nu mai oprește în gara Ligii I



*Tribunalul București a decis ca termen pentru confirmarea planului de reorganizare a SCFC Rapid SA data de 13 septembrie, în cadrul dosarului de insolvență al societății care administrează gruparea giuleșteană de fotbal.*

Sunt nu dezamăgit, sunt dărâmat de această decizie”, a declarat finanțatorul George Copos, căruia suporterii furioși i-au cântat în fața ÎCCJ, la ultimul termen din Dosarul Transferurilor: ”George Copos/A dat cu Rapid pe jos/Iar noi te vom blestema/Să te duci la Rahova”. Afaceristul a adăugat că împreună cu firmele sale a renunțat la peste 23 de milioane de euro pentru a salva clubul, băgându-l în insolvență, iar acum membrii Sistemului Național de Licențiere își bat joc de Rapid. Instanța de fond și mai apoi Comisia de Apel a Sistemului Național de licențiere din cadrul Federației Române de Fotbal au respins dosarul FC Rapid privind acordarea licenței pentru ediția 2013-2014 a Ligii I. Motivul a fost

legat de neconfirmarea planului de reorganizare de către tribunal până la data analizei cererii de acordare a licenței. Conform regulamentului, după data de 10 mai, cluburile care nu au primit licență la instanțele de pe plan național pot ataca decizia la Tribunalul de Arbitraj Sportiv de la Lausanne (TAS), care trebuie să se pronunțe până în 31 mai, când se încheie procedura de licențiere. Copos afirmase că FC Rapid va ataca la TAS decizia de neacordare a licenței. În urma amânării confirmării planului de reorganizare, este posibil ca gruparea giuleșteană să nu se mai adreseze TAS, ținând

cont că instanța de la Lausanne nu mai poate să analizeze plângerea rapidiștilor până la data limită de 31 mai. SC FC Rapid SA are de achitat datoriile în valoare de 148.029.085 lei (aproximativ 34 milioane de euro), conform tabelului preliminar de creanțe admis de administratorul judiciar în dosarul de insolvență. La masa credală au fost înscrși 163 de creditorii care au solicitat creanțe în valoare de 210.838.992 lei (aproximativ 48 de milioane de euro), însă administratorul judiciar a admis doar 148 de milioane de lei.

Președintele LPE, Dumitru Dragomir, a declarat că din sezonul viitor

criteriile pentru obținerea licenței de Liga I pot deveni mai ușoare numai dacă Federația Română de Fotbal dorește, precizând că actualul sistem este unul de „o duritate extraordinară”. Așa cum s-a putut la Liga a II-a să se anuleze licențierea, pentru că altfel nu rămăneau nici șapte echipe, așa se pot face compromisuri și pentru Liga I. Asta cred eu”, a spus Dragomir. Oficialul LPF a precizat totuși că Adunarea Generală a FRF din 1 iunie nu poate schimba decizia Sistemului Național de Licențiere în cazul cluburilor Rapid și Universitatea Cluj. ”Se putea doar dacă din timp se anulau clauzele licențierii dintre România și Elveția, respectiv federația și UEFA”, a spus Dragomir. El speră că Tribunalul de Arbitraj Sportiv de la Lausanne va da câștig de cauză cluburilor sancționate pentru ca acestea să evolueze și în sezonul următor în Liga I. În opinia sa, ediția 2013-2014 a Ligii I se va desfășura în sistem de campionat normal dacă în sezonul următor vor rămâne 16 echipe și în sistem cu play-off dacă vor fi 14 formații sau mai puține.

